

落实五育并举 推动融合育人 ——泉州七中举行校运会班主任专题工作会议

11月8日，泉州七中分别在城南校区和江南校区的报告厅同步召开班主任腾讯会议，会议围绕“落实五育并举，推动融合育人”主题，对举办第六十七届校运会进行了专题研讨与部署。黄颖副书记，政教处和校安科行政人员，初一、高一和高二段长、班主任出席本次会议，会议由政教处谷小艳主任主持。





会上，校安科林明展主任从校园安全工作的角度出发，介绍了近期发生在我的省的几例校园欺凌典型案例，并对杜绝校园欺凌提出具体工作要求，接着布置校运会期间的安全工作。



政教处谷小艳主任从举办校运会的意义入手，深入细致地指出办好校运会是对落实五育并举、立德树人的最佳诠释，是创建文明班级的良好契机；同时还介绍了开幕式基本流程及班级入场式方阵的要求，并明确了近阶段班主任的工作要点。



黄颖副书记在会上做总结发言，要求班主任一要做的“用心、到位”，看得见的地方要用心，看不见的地方更要用心；二要做好班风学风建设，充分利用校运会这一契机，发掘学生的各项潜能，促进班风学风的高效建设。



为了让校运会有序安全高效地开展，本次班主任专题会议，具体细致地布置了校运会期间班主任的工作，强调校园安全工作的重要性，增强了班主任五育并举、立德树人的意识，有助于推动融合育人，建设良好的班风、校风。